KontponrsHas paboTa mo MmaTeMaTuke
4 xnacc

1.Pemute 3a124y:

N3 n1ByX TOpOmOB, paccTOSIHHME MEXAy KoTtopbiMu 918 kM, BBIIUIK
OJIHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY ZiBa CKOpBIX noe3na. CKopocTh 0AHOro noesna 65
KM B 4yac. Onpenenn CKOpOCTh APYroro noes3zaa, €CJIy Moe3aa BCTPETUINCH Yepe3 6 4acoB.

2.HaiiguTte 3HaYeHUEe BbIPAKEHHA:
10283 + 16789 24045-12837 19404:9 2744:49 345*67

150 -20- (125 + 75): 20

3.BuInoJinu aeicTBUSA:
8kM 8 M — 88 M
32mM 560 M + 19 xm 540 m

4. PeminTh ypaBHeHHE:
x: 138 =1035:45

5.Pemrure 3agauy:
[Tnomane mons 103090 kB. M. [nuna nons 845 m. Haliiure nepuMeTp 3TOro moJis.



